



# Благдая Весть

№ 01-02 (128) Январь-Февраль, 2015

## ПРАВДА ПОБЕЖДАЕТ



лярная трансляция заявлений Усамы бен Ладена. Вот тогда и начался бурный рост вещателя, который до этого в течение многих лет был мало кому известен на международной арене.

Украинское «Общественное ТВ» вспыхнуло именно в контексте украинской революции зимой 2013-2014 годов. Постоянные прямые эфиры, народные стримы с места событий, техническая мобильность в зоне конфликта помогли этому онлайн-вещателю резко взлететь.

Или вот еще пример - российский телеканал LifeNews. Зародившись осенью 2013-го, превратился в настоящего информационного гиганта во время аннексии Крыма Россией и, уж тем более, во время войны на Донбассе. Их журналисты получали преимущественное право сопровождать боевиков во всех их операциях на востоке Украины.

Впервые украинские сайты перешагнули показатель в 1 миллион посетителей за сутки также именно во время революционных событий.

Все эти телеканалы и сайты не имеют ничего общего друг с другом с точки зрения редакционной философии и корпоративных ценностей. Но все они стали показательным примером того, как медиа-успех зависит от наличия войны ...

Боевые действия затухают без клеветы. Процесс взаимного уничтожения остро нуждается в информационном сопровождении, основанного на обмане. Информационная манипуляция, ложь, передегеривание фактов, подтасовка комментариев - все это словно кислород для спички, без которого она миглом угасает.

Самые страшные события и крово-

**«Скажите людям правду, и страна будет в безопасности»**

Авраам Линкольн

пролитные войны в истории имели в своем основании обман. Гитлер развязал Вторую мировую войну, соврав, что Польша напала на Германию. Самый ужасный геноцид в Руанде в 1994 году и уничтожение более полумиллиона человек за три месяца стали возможными вследствие клеветы и подстрекательства на «телевидении и Радио тысячи холмов» и в газете «Кангур». Гражданский конфликт в Украине и организованная Россией война на Донбассе

**«Первой жертвой войны становится правда»**

Джонсон Хайрам

стали возможными именно из-за лжи в средствах массовой информации, которая настраивает одних людей против других.

Остановить войну нельзя подобным ответом, симметричной ложью и манипуляциями - якобы из благородных побуждений. Остановить вражду может правда. Мы уже напились гремучих коктейлей, где чистая вода составляет лишь часть напитка. Аудитория в целом и каждый в отдельности хочет пить простую чистую воду. И если не сейчас, то уже совсем скоро такая жажда начнет давать о себе знать все больше и больше. Чистая вода - это чистая правда. Такая, какая она есть. Вода возрождает жизнь. Правда возрождает мир.

Руслан Кухарчук,  
глава оргкомитета Международного Форума «Новомедиа»

В последние два века средства массовой информации, являются настоящим субъектом военных конфликтов по всему миру. Сначала газеты, потом добавились радио и телеканалы, а в конце XX века присоединился еще Интернет. Все они не просто освещают бои и переговоры. Они на равных правах участвуют в них. Они - это редакции СМИ, а также их журналисты, редакторы и владельцы.

Масс-медиа и война как будто слились воедино. Иногда даже складывается впечатление, что они питают друг друга, живут друг за счет друга, нуждаются друг в друге. И даже предназначены друг для друга. Особенно в наше новое время.

Звезда катарского телеканала «Аль-Джазира» засияла лишь после терактов 11 сентября - освещение военной кампании в Афганистане и Ираке, и регу-

### МОЛИТВА

Отец Небесный, Бог неба и земли, славлю и поклоняюсь Тебе! Возвеличиваю имя Твое, ибо Ты достоин принять всю славу и честь! Склоняю колени свои перед тобой и прошу прощения за себя и за свой народ! Прости, Боже, нас за то, что возлюбили больше тьму, чем свет, ложь предпочли правде и живем во тьме, и гноятся раны наши, и земля стонет от бедствий! Прости нам грехи наши и безумие наше, омой и очисти нас многократно! Пошли свет Твой и рассеется всякая тьма, посыпь соль Твою и прекратится гниение, исцели души наши, исцели землю нашу, пусть от слова Твоего прекратится война и всякая вражда на нашей земле! Во имя Отца, Сына и Духа Святого! Аминь!

# ПРАВДА О ХРИСТИАНСТВЕ

Нашу страну можно назвать христианской хотя бы потому, что у нас практически в каждом населенном пункте есть церкви. Многие люди здороваются друг с другом словами «слава Иису-



су». Основные христианские праздники государство выделяет как выходные дни. Христианские церкви узаконены государством и беспрепятственно регистрируются в статусе религиозных общин. Большинство украинцев считают себя христианами. Для проповеди Евангелия в стране – полная свобода, нет притеснений, гонений, контроля. Библия – самая продаваемая книга на протяжении многих лет.

Библия же учит о том, что христиане должны благовествовать. Евангелие – это и есть благая весть об Иисусе Христе. О том, что Он пришел с небес на землю, жил без греха, подавая пример людям, умер за грехи наши и воскрес на третий день для нашего оправдания и вечной жизни с Богом. Иисус Христос – Спаситель и Господь для верующих в Него и исповедующих Его имя. Однако нам, людям, присуще приукрасить или сделать сложной простоту и правду этого послания. Как мы это делаем?

## **Соблюдение обрядов**

Очень часто можно встретить верующих, ограничивающих свое служение Богу соблюдением определенных правил: посты, молитвы, причастие, праздники, традиции. Это все неплохо, если человек не озабочен только лишь скрупулезностью их выполнения, не думая о Боге, не исследуя свое сердце, чтобы оно было чистым от обид, зависти, похоти, злых мыслей. Для чего же, в таком случае, эти правила нужны, если они Богу не угождают и человеку пользы не приносят?

Бог ожидает, чтобы человек, когда берет пост, сокрушал свое сердце, смирял тело, прощал обидчиков своих, благословлял врагов, помогал слабым, одиноким, утешал скорбящих. При этом в центре внимания должен быть Бог и все, что делает, делал как для Него.

## **Сладкое Евангелие**

Иногда верующие представляют Бога в образе «золотой рыбки». Мол, стоит только принять Иисуса Христа своим Господом и стать дитем Божиим, то Он, как любящий Папа, должен да-

вать тебе все, что душа твоя пожелает. Оно то, конечно, так. Он и любящий, и всемогущий, и обещал ответить на твои просьбы. Только мы часто пропускаем условия, которые Он ставит: ... «Если

пребудете во Мне и слова Мои в вас пребудут, то, чего ни пожелаете, просите, и будет вам» (Иоанна 15:7), «Просите, и не получаете, потому что просите не на добро, а чтобы употребить для ваших вожделений» (Иакова 4:3). Ведь если мы будем честны с собой, то признаем, что взрослые часто похожи на детей в своем стремлении получить что-то вожделенное. И как должен реагировать на это Бог? Разве мудрый Отец будет потакать прихотям ребенка? Неужели Он не накажет Свое дитя за бунт, своеволие и капризы? Цель Бога не в том, чтобы задарить нас по-

слов). Мысли такого человека вращаются вокруг него самого. Его время, мысли, деньги тратятся в свое удовольствие, по своим понятиям. Его не интересует мнение и воля Бога на его жизнь. Он сам себе бог. Такой человек уверен, что Бог у него в душе.

На самом деле Бог не живет в душе. Он живет в сердце, в духе человека. У человека Божье мысли, чувства, имущество и вся жизнь принадлежат Богу. Он служит Богу не время от времени, а постоянно своей жизнью, реакцией на события, людей так, чтобы угождать Богу, а не себе.

Христианин кроток, смирен, благодарен, мудр. Бойся Бога, любит и защищает правду, тверд и мужествен, предпочитает больше отдавать, а не получать, остаться обиженным, а не обижать, уступать, а не упорствовать, доказывая свою правоту. Это ежедневный труд над своим сердцем и душой. Такой труд высоко ценится Богом. Такой человек побеждает мир со страстями и похотями, а побеждающего ждет награда. «Но те, которые Христовы, распяли плоть со страстями и похотя-



дарками, а в том, чтобы воспитать в нас христианский характер: стойкий к искушению злом, честность, верность, терпение, веру, чтобы сохранить наше сердце и всю вечность быть с Богом. Христианин не живет только лишь для того, чтобы покрыть свои нужды. Для настоящего христианина радостно служить Богу так, чтобы душу свою положить за это. «...а кто потеряет душу свою ради Меня и Евангелия, тот сбережет ее» (Марка 8:35).

## **Бог в душе**

Человек может быть уверен в своей принадлежности к христианству, когда время от времени посещает церковь, не работает в праздники, не делает явных грехов. Считает за добродетель вспоминать Бога в суе (для связи

ми» (Галатам 5:24), «Ибо всякий, рожденный от Бога, побеждает мир; и сия есть победа, победившая мир, вера наша» (1-е Иоанна 5:4).

Иисус Христос – глава церкви. Церковь – тело Иисуса Христа. Кто не принадлежит поместной церкви, тот не принадлежит Христу. Кто не имеет общения с верующими, тот не может иметь общения с Богом. Бог дал человеку свободную волю. Человеку придется ответить перед Ним, как он распорядился всеми Его дарами.

Пока мы живы и у нас есть сегодняшний день, мы можем сделать правильный выбор. Быть христианином не трудно с помощью Божьей, это правда. Не быть им гораздо тяжелее.

ЕЛЕНА ШАБЕЛЬСКАЯ



Большинство людей думают о любовной связи, как о страстном романе между мужчиной и женщиной, которые не состоят в браке. В течение столетий мир старался убедить людей в том, что тайная прелюбодейная любовь является более волнующей, чем любовь в браке. Однако особое переживание любящих – это чудесное чувство между мужчиной и женщиной только в браке, которое Бог predetermined им на всю жизнь. Как Творец брака и Изобретатель любви, Бог приготовил все известные человеку удовольствия в нормальной, здоровой, удовлетворяющей форме. Он предназначил любовную связь, полную восхищений, радости и удовлетворения для каждой супружеской пары, а не только для некоторых избранных.

Воля Божья во всяком браке состоит в том, чтобы супруги испытывали друг к другу любовь, полную всемогущего, духовного, чувственного, физического влечения, которое возрастает в течение всей их совместной жизни.

Еще один факт логически вытекает из этой великой истины: каждая христианская супружеская пара имеет возможность развить такие отношения в своей брачной жизни, потому что они гармонично сочетаются с Божьей суверенной волей.

Так как Бог – это Творец, создавший нас, Он задумал идею брака и определил его для нашего благословения. Он дал нам потенциал любви – поэтому знает лучше всех, как созидать любовь в брачной жизни. Когда мы следуем Божьим принципам и применяем их на практике, то на опыте можем пережить супружеские взаимоотношения, которые Бог спланировал для нас от начала сотворения, которые полны «сиянием новизны и сладостной уверенности» во все дни жизни.

В Библии в концентрированной форме дана суть Божьей истины относительно мужчины и женщины, их взаимоотношений с Богом и друг с другом. Но для того, чтобы подходить к браку согласно библейским принципам, нам надо освободиться от некоторых понятий, взятых из мирской жизни. Истина Божья никогда не приведет к неправильным решениям. Нам надо внимательно исследовать основные принципы в отношении брака и любви для того, чтобы определить, на чем стоит строить свою жизнь, а что отбросить, как ложные, бесполезные и потенциально вредные.

#### **Идея создания мужчины и женщины принадлежит Богу**

В своем любвеобильном, удивительном, творческом действии, Всемогущий Бог замыслил чудесные особенности мужчины и женщины для того, чтобы наполнить радостью нашу жизнь. Тот, кто отказывается видеть разницу между мужским и женским полом, никогда не испытает Божественного дара, предназначенного для брака.

#### **Брак был задуман Богом для того, чтобы решить первую проблему человека – одиночество**

«И сказал Господь Бог: не хорошо быть человеку одному; сотворим ему помощника, соответственного ему». Ос-

# ПРАВДА О ЛЮБВИ

нованием для брака всегда является нужда человека, существовавшая со дня творения, то есть нужда в общении и совершенстве. В семейной жизни настолько супруги не соответствуют друг другу – духовно, интеллектуально, эмоционально и физически – настолько они одиноки. Однако такое положение не соответствует Божьему плану и может быть исправлено.

#### **Брак был задуман для того, чтобы принести счастье, а не мучение**

Можете ли вы представить себе чувства, которые могут воспламенить как мужчину, так и женщину, когда они по-

супругу без разрушения всех прежних душевных связей. У Бога есть строгое повеление к обоим супругам делать все возможное для создания такой связи, которая сделает их неразлучными. Эта связь должна быть похожа не на шелковую ленту на подарке, а на стальную, выкованную в огне ежедневной жизни, невзгод и радостей, чтобы создать неразрывные взаимоотношения.

#### **Брак означает единство в полном значении этого слова, включая интимные**

#### **взаимоотношения без стеснения**

«И были оба наги. Адам и жена его, и не стыдились» (Бытие 2:25). Для того,



нимают свою значимость друг для друга? Брак был задуман для нашей радости, для нашего счастья. И Божье намерение в этом вопросе никогда не менялось.

#### **Брак должен начинаться с того, чтобы покончить со всеми другими взаимоотношениями для того, чтобы установить постоянные взаимоотношения между одним мужчиной и одной женщиной**

«Потому оставит человек отца своего и мать свою, и прилепится к жене своей; и будут одна плоть» (Бытие 2:24). Это значит, что муж и жена должны обращаться друг к другу для восполнения своих эмоциональных нужд, вместо того, чтобы искать других людей. Это значит надо придавать другим вещам меньшее значение – вашей работе, карьере, дому, любимым занятиям, талантам, интересам и даже церковной жизни. Все, что для вас важно в этой жизни, должно стать менее важным, чем ваш брак. Ничто и никто не сможет заменить вашему супругу вашего внимания.

#### **Брак предполагает неразлучного соединения мужа и жены в течение всей их жизни**

Невозможно «прилепиться» к своему

чтобы это произошло, брак должен быть моногамным (одна жена и один муж). Прелюбодеяние и внебрачные половые связи вначале кажутся возжеланными и романтическими, впоследствии разрушают жизнь «влюбленных» в каждом случае без исключения.

В Божьем установлении брака, половые взаимоотношения между мужем и женой включают интимную половую связь и нежное близкое познание друг друга, как личностей. Поэтому для создания счастливого союза, в котором две отдельные личности сливаются в одну (один ум, одно сердце, одно тело, один дух), нужно оставить прежние связи, стать единой плотью и познавать друг друга. Вот почему развод является таким разрушительным бедствием. В результате развода остаются не две личности, а две половины одной.

Брак – глубокие, нежные, чистые интимные и любовные отношения – был с самого начала predetermined Богом по образу взаимоотношений Христа и Его церкви. Это и есть основание для любви, которую можно иметь в своем браке. И на этом основании можно безопасно строить свою жизнь.

Доктор Эд Уит,  
врач-консультант в вопросах  
любви и брака

# КАК ОТЛИЧИТЬ ПРАВДУ ОТ ЛЖИ

**Правду** говорят те, у кого в сердце мир, доброта и спокойствие.  
**Ложь** говорят те, у кого внутри беспокойство, озлобленность, агрессия.

**Правда** любит оппонента, отвечает ему добром, уважением и заботой.  
**Ложь** ненавидит своего оппонента, обвиняет, льет грязь, желает ему зла.

**Правда** сеет вокруг себя мир и делает людей счастливее, налаживает дружеские отношения, соединяет семьи, созидает страны.  
**Ложь** делает несчастным самого человека и всех, кто рядом, ссорит друзей, разрушает семьи и страны.

**Правда** не вступает в ссору, не уступает своим принципам.  
**Ложь** раздражается, ссорится, воюет, меняет мнение, путает факты.

**Правда** уважает другие национальности, традиции, культуру.  
**Ложь** ставит свои интересы, мнение, позицию выше других.

**Правда** отвергает лесть, не соблазняется властью, деньгами, развратом.  
**Ложь** верит лести и стремится исполнять свои прихоти.

**Правда** не предаст друга, семью, любимого.  
**Ложь** легко предаст родную душу ради своего интереса.

**Правда** доверяет людям.  
**Ложь** подозрительна, стремится держать все под контролем.

**Правда** признает свои ошибки и исправляет их.  
**Ложь** никогда не признает себя виновной, упорствует, обижается.

**Правда** дает право выбора другому и все выносит во свет.  
**Ложь** требует признать только ее видение, боится света.

# ПРАВДА

Одни ее не любят, другие – обожают,  
Одни стремятся встретить, иные – избегают.  
А как нам разобраться и как же нам понять  
Зачем она нужна и где ее искать?

Без правды мы в потемках над пропастью ступаем.  
Нечаянно находим, отчаянно теряем.  
Бывает жутко, страшно, бывает непонятно,  
Ведь насыщаться ложью не каждому приятно.

Одни знакомы с Правдой – ворчливую старухой  
Уродливой, зловередной и с бородавкой в ухе.  
Другие повстречали красотку молодую  
С искристыми очами, что ласково воркует.

Я к Мудрости бежала от раннего утра,  
Ведь всем известно, Правда – родная ей сестра.  
И Мудрость улыбалась на этот мой рассказ:  
- Я слышала такое от многих столько раз!

Моя сестрица Правда, светла, как солнца луч,  
Хрупка, тонка, прозрачна, но стан ее могуч!  
Ее не сломят ветры, и град не разобьет.  
Она порою лечит, бывает, что убьет.

Сестрица не жеманна, пряма, остра, как нож,  
Но от ее сияния уйдет любая ложь.  
Тот, кто ее боится, умеет очернить,  
То грязью, то дыханием прозрачность замутнить.

Во мраке тени жуткой и в паутине лжи  
За правду принимаешь, что сам себе решил.  
И ходишь, спотыкаясь, и падаешь в кювет,  
И всюду опоздаешь, хоть даже есть билет.

Сестрица не скрывается, а среди нас живет.  
Тот, кто найти старается, наверняка найдет!

ЕЛЕНА ШАБЕЛЬСКАЯ

## Наиважнейший вопрос твоей жизни

Те, кому не безразлично как прожить жизнь самому и что передать в наследство своим детям, могут начать с первой молитвы к Богу: **«Отец Небесный! Я прихожу к Тебе. Я хочу узнать Тебя. Прости меня за все плохое, что я когда-либо сделал. Прости мои грехи, которые были пропастью между мной и Тобою. Я искренне раскаиваюсь. Я верю, что Иисус Христос был распят за грехи всех людей. В том числе и за мои. Иисус, будь моим Господом и Спасителем. Храни меня. Веди меня в моей земной жизни. Введи меня в жизнь вечную. Я благодарю тебя, Отче. Благослови меня, Отец, Сын и Дух Святой. Аминь!»**

### СЛУЖЕНИЯ ЦЕРКВИ

#### ВЕРХНЕДНЕПРОВСК

**ВОСКРЕСНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ**  
Место проведения: Концертный зал Детской Музыкальной Школы.  
Начало: каждое воскресенье в 10:00  
**ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА** приглашает детей 6-11 лет.

Место проведения: Детская музыкальная школа.  
Начало: каждое воскресенье в 10:00  
**МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ**  
Место проведения: Концертный зал Детской Музыкальной Школы. Начало: каждый четверг в 18:00

#### поселок ДНЕПРОВСКИЙ

**БОГОСЛУЖЕНИЯ**  
Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ  
Начало: каждая суббота в 10:00  
**ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА** приглашает детей 6-11 лет.

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ  
Начало: каждое воскресенье в 15:00  
**МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ**  
Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ  
Начало: каждая среда в 19:00

#### ДНЕПРОДЗЕРЖИНСК

**ВОСКРЕСНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ**  
Место проведения: пер.Черняховского, 12.  
Начало: каждое воскресенье в 14:00

**МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ**  
Место проведения: пер.Черняховского, 12.  
Начало: каждый вторник в 17:00

Газета является участником ассоциации христианских журналистов  
**НОВОМедіс**



## МОЛИТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА

Если вам сейчас очень трудно, отовсюду одолевают проблемы и вам необходима помощь, вы можете рассчитывать на нашу молитвенную поддержку. Свои просьбы присылайте по адресу: «Молитвенная помощь», а/я №2, главпочтамт, г. Верхнеднепровск, 51600.

Над номером работала:  
Котляр С.В., Макаренко С.Н., Хильниченко В.В.  
Редактор: Шабельская Е.Н.

Газета издается на добровольные пожертвования. Желающие могут поддержать нас материально: ХЦПЕ «Благая Весть», код 25722527, р/с 26006050266200, МФО 305299, ПАТ КБ ПриватБанк (пожертвования для газеты).

Регистрационное свидетельство ДП № 821  
выдано 14 мая 2001 г. Управлением по делам  
прессы и информации Днепропетровской  
облгосадминистрации

Учредитель и издатель: ХЦПЕ «Благая Весть».  
Адрес редакции: ХЦПЕ «Благая Весть»,  
а/я 2, г. Верхнеднепровск, Украина, 51600  
e-mail: goodnews@ua.fm  
www.goodnews.dp.ua

Отпечатано в типографии ООО «Система Центр»  
г.Днепропетровск, ул.Автотранспортная, 23  
Тираж 4000 экз. Заказ №  
**Распространяется бесплатно.**